

2010年市区中招考试顺利结束 明日开始正式评卷,今年全部实行网上评卷

7月8日或9日预计发放中招成绩



中招直通车

6月26日下午5点50分,经过两天紧张的中招考试,市区3万多名考生陆续走出考场。

2010年全省中招考试顺利结束。

接下来,考生们需要做的就是等待。等待评卷,等待出分,等待录取。

据了解,市区中招试卷全部实行网上评卷,预计6月29日开始评卷,7月2日至3日评卷结束。

而考生们最关心的中招考试成绩预计在7月8日或9日发布。

晚报记者 张勤

关于评卷

考生答题卡扫描时在保密室进行

根据市中招办的安排,中招评卷工作将从6月29日开始,预计到7月2日或3日结束。全市报考普通中专、市区(含市内五区)普通高中、职业学校的考生试卷,由郑州市中招办统一组织评阅,其他考生的试卷由各县(市)以及上街市中招办组织评阅。

在去年实行网上评卷的经验基础上,今年市区中考的7门学科将继续全部实行网上评卷方式。“目前,考生的答题卡已经扫描到计算机上。”昨日,市中招办有关负责人介绍,根据评卷要求,考生的答题卡在扫描时将在试卷保密室内进行,扫描工作要有保密室工作人员参与。在扫描后,产生的数据及时备份,考生答题卡还要妥善保管,不能遗失、破损。

在评卷时,每位评卷老师负责不同的题目。评卷老师只能看到自己要评的这道题的内容,而看不到考生的姓名、准考证号,也看不到其他题目的作答内容。

评卷老师以初中非毕业班教师为主

在今年的中招评卷工作中,市中招办招聘了不少评卷教师。根据规定,参与评卷的教师以初中非毕业班教师为主。这些老师必须责任心强,业务水平较高。更重要的是,必须是今年无直系亲属参加中招考试的老师。

“评卷教师必须严格执行评分标准和评分细则。”市中招办的这位负责人介绍,评分细则由评卷点成立的评卷领导小组制定,其基础是省教育厅颁发的试题参考答案和评分标准。

为了让评卷教师能够熟练掌握统一的评分标准,领导小组还要在正式评卷前,对评卷教师进行培训,同时进行一至两天的试评。

据了解,评卷细则目前正在制定中。而根据去年的评卷细则规定来看,中招答卷的主观题实行复评制度,作文阅卷是3个人阅卷,政治学科的论述题则要有两个老师分别阅卷,然后取两者的平均分,并加强差异复议工作。在计算考生分数时,对每题和小题中的小数点以后的数不进行四舍五入,而累计卷面总分时则进行四舍五入,不保留小数点以后的数字。

评卷、合分速度大大加快

根据市中招办关于中招各项工作的安排,中招考试成绩预计会在7月7日、8日发放。

市中招办有关负责人说,由于实行的是网上评卷的方式,评卷、合分的速度和人工计分相比,大大加快了。评卷教师在评完一份试卷后,计算机程序会自动合分,从而得出考生的文化课卷面分数。

随后,工作人员再将考生的中招体育考试成绩、理化生实验操作成绩和文化课成绩相加,最终得出考生的中招考试总成绩。在完成一系列评分程序后,预计今年市区中招考试成绩会在7月8日或9日发放。



作文

题目依然是“二选一”

今年,河南省的中招作文仍然沿用了“二选一”的模式。一个是半命题作文,一个是材料作文。

作文(50分),任选一题作文。

1.题目:我身边的_____

要求:先在横线上填写合适的词语,把题目补充完整,然后作文。

除诗歌外,文体不限。600字左右。

文中不得出现真实的人名、校名、地名。

2.读下面材料,然后作文。

路边长着一株雏菊,一个小女孩每天都来给它浇水。然而有一天,小女孩不来了。雏菊开始担心起来,它将从哪里获得维持生命的水?“总会有办法的”,雏菊鼓励自己说。它闭上眼睛,陷入了沉思……它开始努力向下生长它的根。它的根向泥土下越扎越深,终于从深深的泥土下品尝到清凉而甘甜的水。日子一天一天过去,雏菊长得越来越茁壮,开出新的花朵。

要求:根据材料寓意,任选一个角度作文,题目自拟。

除诗歌外,文体不限。600字左右。

文中不得出现真实的人名、校名、地名。

分析:作文命题强调“自我思考”,考生都有话可写

市区有经验的初三老师认为,今年全省中招语文试题的特点是保持稳定,在稳定中求变化。其中,语文作文的命题延续了我省多年来的选题作文形式,命题比较简洁、明确。

两个命题各有侧重,立足于学生自身观察和认识。“自我”认识,“自我”思考的命题思路,考生可以结合自身经历和内心感受写作,都有话可写。

第一个半命题作文,没有审题障碍。考生如果能跳出狭小的自我,关注更广阔的社会中的“人、物、事”,更仔细地观察真实的生活,捕捉生活细节,写出自己眼中的人、物、事,分数应该会较高。这个半命题作文的写作素材丰富,选择面比较宽。

第二个是材料作文,是一个寓意明确的寓言材料,相对于2009年的命题,材料更浅显易懂,难度有所下降。从“自立”、“自信”、“自强”的主题来做,比较符合命题思路,考生可以结合自己的亲身经历,叙议结合,表述自己的真切感受,难度不大。

心脑血管病 医院不愿公开的疗法—— 几小时化开浑身血栓

现在很多脑血栓病人每年春秋都要打针预防,平时就吃阿司匹林抗血凝,万一犯病就使用尿激酶抢救。而在日本,医院都采用另一种更有效的疗法——给病人血液中注入纳豆激酶,2小时就能化开全身血栓,疏通血管,不仅起到治疗作用,还能预防心梗、脑梗。

溶栓能力超越特效药

纳豆激酶在我国很多人不了解,其实就像尿激酶是在尿液中提取的一样,纳豆激酶就是从日本传统食物纳豆中提取出的一种溶栓酶。但与尿激酶不同,纳豆激酶溶栓速度快,效力持续时间长,而且不会引起出血副作用,是目前国际上公认的最强天然溶栓剂。

不用打针,没副作用 在家就能治大病

科技发展到今天,摄入纳豆激酶已经不需要去医院打针,人们可以在家中吃几粒纳豆激酶浓缩胶囊,进行溶栓治疗。现在最好的品牌是黄金纳豆茯苓胶囊,激酶含量高达520000fu/100g,尤其是添加茯苓成分后,激酶活性大大提高,更能促进血栓溶解后的血液垃圾及时排出体外,让血管更快畅通,深受我国心脑血管患者欢迎。

高血压、冠心病、动脉硬化 对所有心脑血管病都有效

黄金纳豆茯苓胶囊最大的特点就是溶血栓。溶栓对心脑血管人来说,好处极大:比如高血压病人吃,能使血压下降,头清目明;心脏病病人吃,能消除心绞痛,心不慌、胸不闷;有动脉硬化的病人吃,能消除粥样斑块,让手麻、头晕等状况解除;脑血栓病人吃,能消除

陈旧血栓,逐渐头脑清醒,恢复肢体功能。最重要的是,心脑血管病人每晚7点吃两粒这种浓缩胶囊,药效能持续到第二天凌晨,防止突发心梗、脑梗,对于血管严重堵塞的病人来说,无异于救命。

很多市民证实: 第二天头脑清醒,手脚有劲

据悉,在我市已经有一大批消息灵通的市民,吃上了这种黄金纳豆茯苓胶囊。据吃过的人讲:“头天吃完,第二天就感觉头清目明,手脚有劲。”另有人证实:吃这种浓缩胶囊后,排便量明显增加,医生说这是血栓溶解后的血液垃圾排出了,是个好现象。

目前在北京8家三甲医院的临床报告显示:黄金纳豆茯苓胶囊对脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管病有显著效果,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状都可在短期得到改善。

好消息

现购买黄金纳豆茯苓胶囊
可享受买3赠1优惠,每日仅限
50套。

专家咨询电话:0371-

66675115

指定经销地址:

金博大负一楼药品柜/易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南门A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼西门医药部/怀仁堂(黄河路服装市场东邻 省市医保)

关于作文